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ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ В ІНДІЇ 

 

Титова М.А., гр. ГРС-39 

Науковий керівник  канд. техн. наук, доц. Полстяная Н.В. 

Харківський державний університет харчування та торгівлі 

 

Туризм – найдинамічніше галузь в світі. У багатьох країнах і 

регіонах туризм є основним з джерел прибутків. Однією з них є Індія, 

яка займає 2 місце в світі за чисельністю населення та 7 місце за 

площею. Прибутки від туризму в Індії перевищують 3 млрд. доларів. 

Основними донорами індійського туризму залишаються США, 

Сполучене Королівство, Німеччина, Іспанія. 

Індія приваблює туристів не лише багатющими природними 

умовами і теплим кліматом, величезною кількістю музеїв та пам’ят-

ників. 

Перлиною Індійського узбережжя є унікальний штат Індії – 

Гоа, який славиться готелями категорії 4,5 зірок, ресторанами, нічними 

клубами. Найбільш популярними готелями є TAJ HOLIDAY 

VILLAGE, RADISSON WHITE SANDS RESORT, TAJ EXOTICA тощо. 

В інфраструктуру готелів входять ресторани з індійською, китайською, 

італійською кухнею, бари, SPA-салони, йога-центри, бізнес-центри, 

салони краси. Туристам пропонується прийняти участь у морському 

сафарі, відвідати водопад Дудхсагар, храми Шанта-Дурга, Шрі-

Магеши. 

В Індії добре розвинений екологічний туризм. Цьому 

сприяють прекрасна природа і живописні ландшафти. Величезний 

інтерес для туристів мають національні парки країни – Казіранга, 

Джалдапара, Манас, Джавхар, які охороняються державою. В країні 

функціонує 55 національних парків та 247 природних резерватів. 
На території штата Раджастхан розміщується 4 національних 

парка та 19 фауністичних резерватів. Найбільше популярні з них – 
Бохараптур, де зібрана краща в Індії колекція птахів, Рантхамбор, де 
розміщується резерват тигрів. 

В Індії функціонують гірськолижні курорти: Кедар, Кантха, 
Куш Калۥян. Індія є центром релігійного туризму. Індуси під час 
паломництва відвідують святі міста, пов’язані з етапами життя Буди – 
Бодхгая, Кушинагара, Сарнатх, Вайшалі. До участі в релігійних 
церемоніях в якості глядачів залучаються і туристи. Для європейських 
туристів найбільш перспективними подорожами є відвідування 
«Золотого трикутника», який утворюють міста Делі, Агра, Джайкур. 
Подальший розвиток в Індії отримують екскурсійний та пізнавальний 
види туризму. 


